

3. Cele Șapte Raze enumerate

Ca parte din Planul inițial, Viața unică a căutat expansiunea, iar cei șapte eoni sau cele șapte emanații au venit din vor-texul central și au repetat în mod activ procesul anterior în toate detaliile sale. Și acestea au apărut în manifestare și în exprimarea vieții active, calificată de iubire și limitată de un aspect fenomenologic exterior, au inundat o activitate secundară și au devenit cei șapte Făuritori, cele șapte Surse de viață și cei șapte Înțelepți Rishi din toate scripturile antice.

Ele sunt Entitățile psihice originale, impregnate cu capacitatea de a exprima iubire (care implică conceptul dualității, întru-cât ceea ce exprimă iubire și ceea ce este iubit, ceea ce dorește și ceea ce este dorit trebuie postulate aici) și de a apărea din ființa subiectivă în devenirea obiectivă. Le numim pe acestea șapte cu nume diferite, astfel:

1. Maestrul Puterii sau al Voinței. Această viață vrea să iubească și folosește puterea ca o expresie a bunăvoinței divine. Pentru corpul Lui de manifestare El folosește acea planetă pentru care soarele este privit ca fiind substitutul ezoteric.

2. Maestrul Iubirii-înțelepciunii este întruchiparea iubirii pure, este considerat de adepții ezoterismului ca fiind la fel de aproape de inima Logosului Solar cum a fost preaiubitul discipol aproape de inima lui Christ din Galileea. Această Viață insuflă în toate formele calitatea iubirii, cu manifestarea sa mai materială a dorinței, și este principiul atractiv în natură și custodele Legii Atracției, care este manifestarea-viață a Ființei pure.

Acest Maestru al Iubirii este cea mai puternică rază dintre cele șapte, întrucât El se află pe aceeași rază cosmică cu Zeitatea solară. El se exprimă în principal prin planeta Jupiter, care este corpul Lui de manifestare.

3. Maestrul Inteligenței Active. Munca lui este mai strâns legată de materie și El lucrează în cooperare cu Maestrul celei de-a doua raze. El este impulsul motivațional în munca inițială de creație. Planeta Saturn este corpul Lui de expresie în cadrul sistemului solar și prin intermediul materiei (care în mod benefic obstrucționează și îngreunează) El oferă umanității un vast câmp de experimentare și experiență.

Aș vrea să subliniez aici că atunci când vorbesc în termeni de personalitate și vrând-nevrând întrebuițez primum personal, nu trebuie să fiu acuzată de personalizarea acestor mari forțe. Vorbesc în termeni de entitate, de pură Ființă, nu în termeni de personalitate umană. Dar handicapul limbajului persistă; iar pentru a-i învăța pe cei care gândesc în termenii minții concrete inferioare și a căror intuiție este latentă sau se manifestă numai ca străfulgerări momentane, sunt constrânsă să vorbesc în parabole și să utilizez limbajul cuvintelor simboluri.

Vreau să subliniez și că toate enunțurile pe care le voi face, au legătură cu planeta noastră și sunt formulate în termeni care pot fi înțeleși de umanitatea pe care a produs-o planeta noastră. Munca, așa cum o evidențiez, constituie numai o fracțiune din.....

Începem cu universalul și încheiem cu particularul, aceasta fiind întotdeauna metoda cu adevărat ocultă.

Totuși, tot ce postulez despre Viața unei raze poate fi postulat la fel de bine despre o viață umană, dar ar trebui să se țină minte că tipul pur al razei nu există încă, întrucât nu se găsește acea formă perfectă, acel mecanism perfect sau acea expresie perfectă a calității razei, nici acea aparență absolut de purificată în familia umană, cu excepția unor cazuri rare precum Buddha sau Christ și (în alt câmp de expresie) un Alexandru sau Iulius Cezar.

Leonardo da Vinci a fost o expresie analoagă. Razele au legătură cu energia și conștiința și determină expresia; dar acolo unde materia este utilizată și vehiculul insuflat este momentan imperfect de evoluat, există o limitare și „decuplarea” automată a unei cantități mari de energie.

Efectul forței razei, care lucrează prin forme imperfecte, este deformat, redus și aplicat greșit. Voi ilustra. Am spus că energia primei raze se exprimă prin distrugerea formelor; trebuie reținut că un distrugător pur este complet necunoscut și acest lucru este din milă pentru rasă. Este benefic faptul că până acum un ego al primei raze este atât de blocat și limitat de natura formei și de calitatea acestei forme încât este incapabil să își utilizeze în mod adecvat sau inteligent forța distructivă.

Personalitățile primei raze sunt adesea distructive, așa cum o știți bine, dar energia generată este insuficientă pentru a face mult rău.

La fel, iubirea pură este incapabilă de expresie în prezent, fluxul ei fiind împiedicat de natura formei. O considerare a acestor două cazuri va ajuta cititorul să aprecieze situația. Dar se apropie momentul în care va exista o expresie mai deplină a scopului, a tipului sau a calității razei și, prin urmare, a unei aparențe mai autentice.

Acest lucru se datorează aparenței - sau manifestării - iminente a anumitor mari Vieți Care vor încorpora energia razelor a doua, a treia, a cincea și a șaptea. Ele vor constitui, astfel, puncte focale pentru afluxul acestor patru tipuri de energie divină și aceasta va produce o stimulare formidabilă a unităților vieții care le corespund și le răspund.

Aceste patru Ființe, Care vor apărea ca ființe umane în câmpul lumii moderne, pot fi căutate înainte de sfârșitul acestui secol, iar efortul Lor unit va inaugura cu siguranță Noua Eră, iar ele vor deschide perioada care va rămâne în istorie drept perioada de glorie pentru a cincea rasă-rădăcină.

Fiecare dintre acești patru Maeștri, pentru că Ei asta vor fi, este, de asemenea, în mod subiectiv punctul focal pentru un aflux triplu de energie din centrul Corpului lui Dumnezeu despre care se spune simbolic că este „inima Soarelui”. Pentru că fiecare rază este, la rândul său, o entitate care se manifestă într-un mod triplu, la fel ca Zeitatea solară Însăși.

Iubirea va fi caracteristica Lor principală și prin acea forță magnetică atractivă vor apărea noile forme, care vor permite tipuri mai pure ale razei și astfel aparențe mai expresive. O mare...

În acest moment, a șasea rază iese din manifestare și ia cu ea toate formele a căror notă este albastrul - acei oameni, de exemplu, care cu devoțiune (aplicată greșit sau nu) au urmat un anumit obiect, o anumită persoană sau o anumită idee. Odată cu ea ies din manifestare, prin urmare, cei pe care îi numim fanatici, cei care, cu zel focalizat lucrează către un obiectiv dirijat. Multe dintre florile de care vă bucurați acum ies din manifestare, clopoțelii, zambila și măslinul, de exemplu; safirul va deveni rar și turcoazul își va pierde nuanța.

Florile de culoare violet, de culoarea lavandei și de culoare mov vor intra în manifestare. În spatele tuturor acestora se află un scop profund.

Planul fizic, în aspectul său cel mai dens, nu mai ascunde un mare mister pentru omul de azi, care cunoaște aceste chestiuni. Dar nivelurile mai rarefiate ale planului fizic stau ascunse și, pentru om, sunt următorul lui câmp de descoperire.

Raza ceremonială aduce cu ea mijloacele prin care această cunoaștere poate fi dobândită și revelată tuturor și astfel să nu mai fie doar proprietatea înțelepților și a ocultiştilor. Cele trei niveluri eterice superioare, împreună cu locuitorii lor, așteaptă să devină proprietatea tuturor, și împreună cu locuitorii lor vine următorul nivel de experimentare.

În acest moment se pot prevedea anumite evenimente care se vor petrece în următorii o sută de ani.

În primul rând, peste aproximativ zece ani, primul eter, cu tot ceea ce este alcătuit din materie, va fi un fapt științific recunoscut și toți oamenii de știință care lucrează intuitiv vor ajunge să recunoască ființele deva ale acestui plan. Oamenii care se întrupează pe această a șaptea rază vor avea ochii care văd, iar ființele deva mov și cele inferioare ale corpului eteric vor fi văzute de ei.

În al doilea rând, când El cel pe Care îl așteaptă atât îngerii, cât și oamenii se va apropia mai mult de acest plan fizic, va aduce cu El nu numai pe unii dintre Cei Mari și dintre Maeștri, ci și unele dintre ființele Deva care ocupă în evoluția discipolilor deva o poziție similară cu cea a Maeștrilor în evoluția umană.

Nu uitați că evoluția umană este doar una dintre multe altele și că aceasta este o perioadă de criză și în rândul ființelor deva. Apelul a fost răspândit pentru ca ei să se apropie de umanitate și cu vibrația lor crescută și cunoașterea lor superioară să își unească forțele cu cele ale umanității pentru avansarea evoluției ambelor. Ele au multe de împărtășit despre culoare și sunet și despre efectul lor asupra corpurilor eterice ale oamenilor și ale animalelor. Când ceea ce au de dat va fi înțeles de rasă, bolile fizice vor fi anulate și atenția se va concentra asupra infirmităților corpului astral sau emoțional.

Aceste ființe deva violet ale celor patru planuri eterice formează, așa cum vă puteți imagina, patru mari grupuri cu șapte diviziuni secundare. Aceste patru grupuri lucrează cu cele patru...

Patru: Aceste șapte Vieți, ale căror natură este conștiința și ale căror expresie este simțirea și o calitate specifică, produc ciclic lumea manifestată; ele lucrează împreună în strânsă uniune și armonie și cooperează în mod inteligent cu Planul, ele fiind custozii lui. Ele sunt cei șapte Făuritori, care construiesc templul radiant al Domnului, sub îndrumarea Minții Marelui Arhitect al Universului.

Cinci: Viața fiecărei razei se exprimă predominant printr-una dintre cele șapte planete sacre, dar viața tuturor șapte curge prin fiecare planetă, inclusiv prin Pământ, și astfel definește fiecare formă. Pe fiecare planetă există o mică replică a schemei generale și fiecare planetă se conformează intenției și scopului întregului.

Șase: Umanitatea, de care se ocupă acest tratat, este expresia vieții lui Dumnezeu și fiecare ființă umană trebuie să iasă la lumină de-a lungul uneia sau alteia dintre cele șapte forțe ale razelor. Natura sufletului său este defiriită sau determinată de Viața razei care a însuflețit-o și natura formei ei este colorată de Viața razei care - în apariția sa ciclică pe planul fizic într-un anumit moment specific - stabilește calitatea parcursului vieții sale și a formelor din regatele naturii. Natura sufletului sau calitatea rămâne aceeași pe toată perioada unei lumi; viața sa ca formă și natura sa se schimbă de la o viață la alta, în funcție de nevoia sa ciclică și de condiția grupului din jur. Aceasta este determinată de raza sau razele care se află în întrupare la momentul respectiv.

Șapte: Monada este Viața, trăită la unison cu cele șapte Vieți ale razelor. O Monadă, șapte vieți și o multitudine de forme - aceasta este structura din spatele lumilor manifestate.

Opt: Legile care guvernează apariția calității sufletului, prin intermediul formelor, sunt scopul mental și direcția vieții Stăpânilor razelor, al căror scop este imuabil, a căror viziune este perfectă și a căror justiție este supremă.

Nouă: Modul sau metoda de dezvoltare a umanității este autoexprimarea și autorealizarea. Când acest proces este consumat, sinele exprimat este Unicul Sine sau Viața razei, iar realizarea atinsă este revelarea lui Dumnezeu drept calitatea lumii manifestate și drept Viața din spatele aparenței și al calității. Cele șapte Vieți ale razelor sau cele șapte tipuri de suflete sunt considerate expresia unei Vieți și diversitatea se pierde în viziunea Unicului și în identificarea cu Unicul.

Zece: Metoda întrebuințată pentru a ajunge la această realizare este experiența, începând cu individualizarea și sfârșind cu inițierea, producând astfel combinația și expresia perfectă a vieții-calității-aparenței.

Aceasta este o enunțare succintă a Planului. Custodele lui este Ierarhia Maeștrilor cu cele șapte diviziuni ale Sale (corespondente celor șapte raze) și ei îi revine responsabilitatea, în orice secol, de a duce la îndeplinire următoarea etapă a acestui Plan.